
SJEĆANJE NA SOSTENA ČOKA

Iznenadna smrt
redova još jednog
drugova i kolega
Coka, geometra.

otrgla je iz naših
od naših najboljih

druga Sostena

Iznenadna smrt zatekla ga je na
radnom mjestu 12. rujna 1959. godine
u času kada se vršeći svoju dužnost
nalazio među đacima Geodetske teh
ničke škole, čiji je bio nastavnik.

Pokojni Sosten Cok se rodio 28. stu
denog 1912. godine u Rabu (na otoku
Rabu).

Srednju tehničku školu - geometar
ski odsjek završio je u Beogradu 1933.
godine, a zatim je studirao na šumar
skom fakultetu i završio VI. semesta
ra, ali se obzirom na matetijalne uslo
ve i poteškoće morao odreći daljnjih
studija i posvetiti se svom geometar
skom pozivu.

Narodno oslobodilačka borba naših
naroda nije ostala bez utjecaja na dalj
nji životni put pok. Coka.

Duboko uvjeren u ispravnost te bor
be, pun životnog elana i mladenačke
snage, pravilnih političkih pogleda
uvjeren u bolju budućnost naših naro-

da, ilegalno surađuje i djeluje kao član
Mjesnog N. H. 0-a. Zbog toga svog
ilegalnog rada bio je uhapšen i zatvo
ren najprije u Rabu zatim u Rijeci da
bi na kraju kao zatvorenik bio prebačen
u Italiju.

Po izlasku iz zatvora odlazi sa na
šim zbijegorn u El Shatt. Odmah nakon
oslobođenja postao je snastavnik i
upravnik đačkog doma u Hvaru (Par
tizanska gimnazija), a zatim kao na
stavnik Učiteljske škole u Dubrovniku.

Po potrebi službe premješten je u
Ministarstvo građevina u Zagrebu.
Kada je formirana Geodetska uprava
NR Hrvatske, postavljen je za šefa
personalnog odsjeka i odsjeka za stru
čne škole. Konačno je bio premješten
za nastavnika na Geodetskoj tehničkoj
školi, gdje ostaje do svoje smrti.

Pored svojih redovitih službenih
dužnosti, koje je uvijek predano i sa
vjesno vršio, bio je uvijek vrlo akti
van u društvenom i političkom živo
tu, kao sekretar svoje osnovne organi
zacije S. K., pretsjednik društva Naša
djeca (u svojoj ulici). Pored toga je bio
uvijek spreman da sudjeluje u radu ili
na organizaciji bilo kakve radne ili pri
godne akcije. Na isti se način odnosio
i prema radu u Društvu geodetskih
inženjera i geometara J\Tt:t Hrvatske,
gdje je u više navrata bio biran za
člana upravnog ili nadzornog odbora.

Pokojni Cok bio je brižan i nježan
otac i suprug odličan drug, iskren i
dosljedan prijatelj, spreman i da se
lično žrtvuje da bi drugu i prijatelju
pomogao.

Uvijek je bio rado viđen i priman
u društvo mnogobrojnih prijl:ltelja i
znanaca. Njegova široka kultura, inte
ligencija i duhovitost, vesela i vedra
narav omogućavala su mu da sa sva
kim uspostavi prisan kontakt.

Iznenadna smrt pok. Sostena Cok, 
duboko je potresla i ražalostila sve
njegove znance i prijatelje kojima će
ostati vječno u lijepoj uspomeni.
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IN MEMORIAM PROF. DR. ING. WALTER BAUERSFELD

Dne 28. 10. 1959. umro je senior fir
me Carl Zeiss, Oberkochen, prof. dr.
ing. W. Bauersfeld rođen je 23. I.
1879 u Berlinu. Život dr. Bauers
felda ispunjen je vrlo uspjelom i mno
gnstranom tehničkom dielatnosti. Di
plomirao je strojarstvo 1902. u Berlinu.
Doktorska disertacija mu je sa po
dručja automatske regulacije turbina.
Na tom području Bauersfeld je dao
principijelna rješenja trajne vrijedno
sti. God. 1905. pristupa firmi Carl Zeiss.

Bauersfeld radi između ostalog i na
problemu kupola slobodno sastavljenih
iz čeličnih elemenata, što omogućuje
konstrukciju projekcionog Zeissovog

planetariuma, koji prikazuje zvjezdano
nebo s njegovim pokretima. On je
uklonio poteškoću, koja je svojstvena
fotogrametrijskim stereoinstrumentima
s optičkom projekcijom, te sa svojim
optičkim predsistemom postizava au
tomatsko izoštravanje projekcije sni
maka u prostoru modela. Time je
omogućio konstrukciju univerzalnog
automatskog stereoinstrumenta Stereo
planigrapha.

Element njihala, koji je po ideji dr.
Drodofskog ugrađeno u Zeissov auto
matski nivelir Ni2, potiče u principu
također od dr. Bauersfelda.
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